
ПРОТОКОЛ № 175 
уповноваженої особи

Відділу розвитку культури і туризму виконавчого комітету Баштанської міської 
ради Миколаївської області (ЄДРПОУ 41187184)

м.Баштанка 17.11.2023р.

Щодо прийняття рішення 
уповноваженою особою

Порядок денний:
1. Про встановлення підстав для здійснення закупівлі без застосування 

відкритих торгів та/або електронного каталогу' для закупівлі товару відповідно до 
підпункту 6 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 
(далі —  Особливості), за предметом ДК 021:2015:45450000-6 Інші завершальні 
будівельні роботи (поточний ремонт приміщень КЗ «Баштанський міський будинок 
культури» (танцювальна зала, акторська), з очікуваною вартістю 237826,00 грн.

2. Про розгляд та затвердження змін до річного плану закупівель на 2023 рік 
у порядку, встановленому Законом України «Про публічні закупівлі» (далі -  Закон) з 
урахуванням Особливостей.

3. Про оприлюднення змін до річного плану закупівель на 2023 рік в 
електронній системі закупівель у порядку, встановленому уповноваженим органом та 
Законом.

4. Про оприлюднення інформації про закупівлю за предметом ДК 
021:2015:45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи (поточний ремонт приміщень 
КЗ «Баштанський міський будинок культури» (танцювальна зала, акторська) в 
електронній системі закупівель.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
Для забезпечення належного функціонування закладів культури клубного типу 

Відділу розвитку культури і туризму виконавчого комітету Баштанської міської ради 
Миколаївської області виникла потреба у проведенні закупівлі за предметом поточний 
ремонт приміщень КЗ «Баштанський міський будинок культури», за ДК 
021:2015:45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи з очікуваною вартістю 
237826,00 грн.

Відповідно до пунктів 1, 3 Особливостей Особливості встановлюють порядок та 
умови здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом, із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних 
загроз на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 
дня його припинення або скасування. Замовники, що зобов’язані здійснювати публічні 
закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з



урахуванням цих особливостей та з дотриманням принципів здійснення публічних 
закупівель, визначених Законом.

Пунктом 10 Особливостей встановлено, що замовники, у тому числі 
централізовані закупівельні організації, здійснюють закупівлі товарів і послуг (крім 
послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. грн, 
послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. грн, робіт, 
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн грн, шляхом застосування відкритих 
торгів у порядку, визначеному Особливостями, та/або шляхом використання 
електронного каталогу для закупівлі товару.

Відкриті торги для проведення закупівлі за предметом поточний ремонт 
приміщень КЗ «Баштанський міський будинок культури», за ДК 021:2015:45450000-6 
Інші завершальні будівельні роботи були розпочаті у листопаді 2023 року. 
Оголошення щодо закупівлі було оприлюднено в електронній системі закупівель за 
номером UA-2023-11-03-008038-а.

Цей тендер був автоматично відмінений електронною системою закупівель 
відповідно до підпункту 2 пункту 51 Особливостей через неподання жодної тендерної 
пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником. 
Електронною системою закупівель автоматично оприлюднено інформацію про відміну 
тендеру та сформовано відповідний звіт про результати проведення процедури 
закупівлі UA-2023-11-03-00803 8-а, що додається.

Підпунктом 6 пункту 13 Особливостей встановлено, що придбання замовниками 
товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 
перевищує 100 тис. грн, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 
перевищує 200 тис. грн, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн грн, 
може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли 
відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у 
відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у 
тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні 
характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким 
укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були 
визначені замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 
Особливостей), та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану 
вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення 
відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників 
процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного 
відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над 
очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був 
зазначений у тендерній документації.

З огляду на зазначене, є підстави для здійснення закупівлі без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару за предметом 
поточний ремонт приміщень КЗ «Баштанський міський будинок культури», за ДК 
021:2015:45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи, відповідно до підпункту 6 
пункту 13 Особливостей, а саме відмінено відкриті торги через неподання жодної



тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником 
згідно з Особливостями, у тому числі за лотом.

Отже, задля забезпечення сприятливих умов роботи закладів культури клубного 
типу Відділу розвитку культури і туризму виконавчого комітету Баштанської міської 
ради Миколаївської області, необхідно провести закупівлю за предметом поточний 
ремонт приміщень КЗ «Баштанський міський будинок культури», за ДК 
021:2015:45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи шляхом укладення договору 
про закупівлю без використання електронної системи закупівель.

Під час розгляду другого питання порядку денного:
Згідно з пунктом 14 Особливостей закупівля відповідно до Особливостей 

здійснюється замовником на підставі наявної потреби або у разі планової потреби 
наступного року (планових потреб наступних періодів). Запланована закупівля, 
незалежно від її вартості, включається до річного плану закупівель замовника 
відповідно до статті 4 Закону.

Таким чином, на виконання вимог статті 4 Закону для забезпечення наявної 
потреби замовника є необхідність у затвердженні змін до річного плану закупівель на 
2023 рік, що додається.

Під час розгляду третього питання порядку денного:
На виконання вимог статті 4 Закону з урахуванням пункту 14 Особливостей є 

необхідність оприлюднення змін до річного плану закупівель на 2023 рік в ЕСЗ 
протягом п ’яти робочих днів з дня їх затвердження.

Під час розгляду четвертого питання порядку денного:
Пунктом 13 Особливостей встановлено, що за результатами закупівлі, здійсненої 

відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі 
закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону. Відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону на період дії правового режиму воєнного стану в Україні в разі 
здійснення замовником закупівлі без використання електронної системи закупівель 
замовник оприлюднює в електронній системі закупівель звіт про договір про 
закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, не пізніше 
ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору. Замовники можуть не 
публікувати інформацію про своє місцезнаходження та/або місцезнаходження 
постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце поставки товарів, 
виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації несе ризики для 
безпеки замовника та/або постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг).

У разі укладення договору про закупівлю відповідно до пункту 13 Особливостей 
замовник разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, оприлюднює в електронній системі закупівель договір 
про закупівлю та додатки до нього, а також обгрунтування підстави для здійснення 
замовником закупівлі відповідно до цього пункту. Обґрунтування у вигляді 
розпорядчого рішення замовника або іншого документа готується уповноваженою



особою або іншою службовою (посадовою) особою замовника та погоджується 
(затверджується) керівником замовника або іншою особою, визначеною керівником 
замовника.

У разі коли оприлюднення в електронній системі закупівель інформації про 
місцезнаходження замовника та/або місцезнаходження (для юридичної особи) / місце 
прбживання (для фізичної особи) постачальника (виконавця робіт, надавача послуг), 
та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг (оприлюднення якої 
передбачено Законом та/або Особливостями) несе загрозу безпеці замовника та/або 
постачальника, така інформація в договорі про закупівлю, який укладається відповідно 
до пункту 13 Особливостей та оприлюднюється в електронній системі закупівель, може 
зазначатися як назва населеного пункту місцезнаходження замовника та/або 
місцезнаходження (для юридичної особи) / місце проживання (для фізичної особи) 
постачальника (виконавця робіт, надавача послуг), та/або назва населеного пункту, в 
який здійснюється доставка товару (в якому виконуються роботи чи надаються 
послуги).

З огляду на норми Особливостей є необхідність у оприлюдненні звіту про 
договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, 
не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору, а також 
договору про закупівлю та всіх додатків до нього, а також обґрунтування підстави для 
здійснення замовником закупівлі відповідно до цього пункту, 
погодженого/затвердженого керівником замовника/іншою особою, визначеною 
керівником замовника, шляхом оприлюднення Додатка 3 до цього протоколу.

ВИРІШИЛА:
1. Затвердити зміни до річного плану закупівель на 2023 рік (Додаток 2).
2. Оприлюднити затверджені зміни до річного плану закупівель на 2023 рік 

в електронній системі закупівель у порядку, встановленому уповноваженим органом 
та Законом.

3. Здійснити закупівлю за предметом поточний ремонт приміщень КЗ 
«Баштанський міський будинок культури» за ДК 021:2015:45450000-6 Інші 
завершальні будівельні роботи з очікуваною вартістю 237826,00 грн шляхом 
укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту 6 пункту 13 
Особливостей.

4. Оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про 
закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, щодо 
закупівлі за предметом поточний ремонт приміщень КЗ «Баштанський міський 
будинок культури» за ДК 021:2015:45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи .

5. Оприлюднити в електронній системі закупівель договір про закупівлю та 
додатки до нього.

6. Оприлюднити в електронній системі закупівель обґрунтування підстави 
для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей (Додаток 
3) та звіту про результати проведення процедури закупівлі закупівлі UA-2023-11-03- 
008038-а (Додаток 1) шляхом оприлюднення окремими файлами.



Додатки:
Додаток 1 в 1 прим, на 2 арк. 
Додаток 2 в 1 прим на 1 арк. 
Додаток 3 в 1 прим на 3 арк.

Уповноважена особа



ЗВІТ
про результати проведення процедури закупівлі 

UA-2023-11-03-008038-а 
Дата формування звіту: 11 листопада 2023

Найменування замовника: ВІДДІЛ РОЗВИТКУ КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ БАШТАНСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ РАДИ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в 41187184 
ЄДР:

Місцезнаходження замовника: 56101, Україна, Миколаївська область, місто
Баштанка, вул.Ювілейна,68

Вид предмета закупівлі: Послуги

Назва предмета закупівлі: Поточний ремон приміщень КЗ "Баштанеький 
міський будинок культури"

Код за Єдиним закупівельним ДК 021:2015:45450000-6: Інші завершальні
словником: будівельні роботи

Назва
номенклатурної 
позиції предмета 
закупівлі

ч

Код згідно з Єдиним 
закупівельним 
словником, що 
найбільше 
відповідає назві 
номенклатурної 
позиції предмета 
закупівлі

Кількість
товарів або
обсяг
виконання
робіт чи
надання
послуг

Місце поставки 
товарів або 
місце 
виконання 
робіт чи 
надання послуг

Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Поточний ремон 
приміщень КЗ 
"Баштанеький 
міський будинок 
культури"

ДК 021:2015: 
45450000-6 — Інші 
завершальні 
будівельні роботи

1 послуга 56101, Україна, 
Миколаївська 
область, місто 
Баштанка, вулиця 
Героїв Небесної 
Сотні,40

до 08 грудня 
2023

!
1

Вид закупівлі: Процедура

Умови оплати:

Подія Опис Тип оплати Період, (днів) Тип днів Розмір оплати, (%)

Надання послуг Післяоплата 20 - Робочі 100



Дата оприлюднення оголошення про 03 листопада 2023 13:28 
проведення процедури закупівлі:

Кількість учасників закупівлі: 0

Найменування Ціна пропозицій Ціна Інформація про наявність і
учасників учасника до пропозицій відповідність установленим
процедури початку аукціону учасника законодавством вимогам
закупівлі (для (ціна пропозиції після документів, що
юридичної особи) на переговорах у закінчення підтверджують відповідність
або прізвище, 
ім'я, по батькові 
(для фізичної 
особи)

разі
застосування
переговорної
процедури
закупівлі)

аукціону учасників кваліфікаційним 
критеріям згідно зі статтею 
16 Закону України "Про 
публічні закупівлі", та 
наявність/відсутність 
обставин, установлених 
статтею 17 цього Закону

Дата оприлюднення повідомлення 
про намір укласти договір:

Підстави для прийняття рішення про відсутність пропозицій 
неукладення договору про 
закупівлю, у разі якщо в результаті 
проведення конкурентної процедури 
закупівлі/спрощеної закупівлі не 
було укладено договір про 
закупівлю:

Дата укладення договору про 
закупівлю:

Сума, визначена в договорі про 
закупівлю:

Найменування учасника, з  яким 
укладено договір про закупівлю:

Місцезнаходження учасника, з  яким Відсутні 
укладено договір про закупівлю:

Інформація про субпідрядника (у Відсутня
разі залучення до виконання робіт 
або надання послуг):

Ідентифікатор договору: Відсутній

Відсутні

Відсутні

Відсутні

Застосовані критерії оцінки: Ціна - 100%



Додаток 2
до протоколу №175 від 17.11.2023

ЗМІНИ ДО РІЧНОГО ПЛАНУ ЗАКУПІВЕЛЬ 
на 2023 рік

1. Найменування замовника: Відділ розвитку культури і туризму 
виконавчого комітету Баштанської міської ради Миколаївської області

область,м.Баштанка, вул.Ювілейна,68
1.2. Місцезнаходження замовника: 56101, Україна, Миколаївська 

область,м.Баштанка, вул.Героїв Небесної Сотні,41
1.3. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб -  підприємців та громадських формувань: 41187184
1.4. Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави 

або територіальної громади
2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником: ДК 021:2015:45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи
3. Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі:

237826,00 грн.
4. Код економічної класифікації видатків бюджету (для бюджетних коштів):

5. Вид закупівлі: закупівля без використання електронної системи 
5.1. Орієнтовний початок проведення: листопад 2023 року
6. Примітка: закупівля здійснюється відповідно до підпункту 6 пункту 13 

Особливостей, затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 № 1178.

1.1. Юридична адреса замовника: 56101, Україна, Миколаївська

2240

Уповноважена особа Ірина БОТЕЗАТ



Додаток З 
|дарот9|солу, 175 від 17.11.2023

^ д - н д » ' 1: ' '

 ̂іду РКІТ 
|У на БОТЕЗАТ 
‘ 2023 р.

ОБҐРУНТУВАННЯ
застосування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до 

пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 
або скасування

1. Найменування замовника: Відділ розвитку культури і туризму виконавчого 
комітету Баштанської міської ради Миколаївської області

2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника 41187184
3. Юридична адреса: 56101, Україна. Миколаївська область,м.Баштанка. 

вул.Ювілейна,68.
4. Місцезнаходження замовника 56101, У країна. Миколаївська

область.м.Баштанка, вул.Героїв Небесної Сотні,41
5. Вид предмета закупівлі: Послуга
6. Конкретна назва предмета закупівлі: поточний ремонт приміщень КЗ 

«Баштанський міський будинок культури» (танцювальна зала, акторська)
7. Коди та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин 

предмета закупівлі (лотів) (за наявності) ДК 021:2015:45450000-6 Інші завершальні 
будівельні роботи

8. Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг 1 послуга
9. Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг

- КЗ «Баштанський міський будинок культури» за адресою: Миколаївська
10. Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг : до 08 грудня

2023р.
11. Умови оплати договору (порядок здійснення розрахунків) 2.1. Оплата за 

послуги здійснюється Покупцем у безготівковій формі протягом 20 календарних днів 
включно, після виконання послуги на підставі акту, підписаних уповноваженими 
представниками Сторін та скріплених печатками на розрахунковий рахунок Виконавця

12. Найменування (для юридичної особи) або прізвище, ім’я, по батькові (для 
фізичної особи) суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю: ФОП Петлюк А.М.

13. Код згідно з ЄДРПОУ / реєстраційний номер облікової картки платника 
податків суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю 3373812698



14. Місцезнаходження (для юридичної особи) або місце проживання (для 
фізичної особи) суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю 56101. 
Миколаївська область. м.Баштанка. вул. Грушевського. 12

15. Ціна договору 237826,00грн.
16. Підстава для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 

Особливостей —  підпункт 6 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 
днів з дня його припинення або скасування», затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 (далі — Особливості), а саме: 
«відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у 
відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими Особливостями, у 
тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні 
характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким 
укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були 
визначені замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 
цих Особливостей), та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану 
вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення 
відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників 
процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного 
відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над 
очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був 
зазначений у тендерній документації».

16. Обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до 
пункту 13 Особливостей:

Відкриті торги для проведення закупівлі за предметом поточний ремонт 
приміщень КЗ «Бапгганський міський будинок культури» (танцювальна зала, 
акторська), за ДК 021:2015:45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи. 
Оголошення щодо закупівлі було оприлюднено в електронній системі закупівель за 
номером закупівлі UAT2023-11-03-008038-a.

Цей тендер був автоматично відмінений електронною системою закупівель 
відповідно до підпункту 2 пункту 51 Особливостей через неподання жодної тендерної 
пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником. 
Електронною системою закупівель автоматично оприлюднено інформацію про відміну 
тендеру та сформовано відповідний звіт про результати проведення процедури 
закупівлі UA-2023-11-03-008038-а.

Відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей придбання замовниками 
товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 
перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 
перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн 
гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, 
коли відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі 
у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими Особливостями, у 
тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні



характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким 
укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були 
визначені замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 
Особливостей), та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану 
вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення 
відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників 
процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного 
відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над 
очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був 
зазначений у тендерній документації.

З урахуванням викладеного уповноваженою особою було прийнято рішення 
згідно з положеннями підпункту 6 пункту 13 Особливостей здійснити закупівлю 
поточний ремонт приміщень КЗ «Баштанський міський будинок культури» за ДК 
021:2015:45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи шляхом укладення договору 
про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару.

Уповноважена особа Ірина БОТЕЗАТ


